

Вибіркові блоки кафедри фінансового права ННІ права КНУ імені Тараса Шевченка для ОС «Магістр»

Податковий юрист

**Міжнародний фінансово-
правовий консалтинг
(міжкафедральний блок)**

завідувач кафедри:

доктор юридичних наук, професор, адвокат

Оксана Анатоліївна Музика-Стефанчук

email: oa.stefanchuk@gmail.com

Вибірковий блок «Податковий юрист»

Податкове планування та оптимізація оподаткування (*проф. Музика-Стефанчук О.А.*)

Міжнародні податкові конвенції та практика ЄСПЛ у податкових спорах (*проф. Пришва Н.Ю.*)

Проблеми суб'єктів господарювання у сфері фінансових послуг (*проф. Ямненко Т.М.*)

Правове регулювання податкового адміністрування (*проф. Якимчук Н.Я.*)

Особливості оподаткування окремих видів діяльності та операцій (*PhD Коваль Ю.А.*)

Правове регулювання фінансової безпеки держави (*к.ю.н. Савенкова В.Г.*)

Охорона та захист прав суб'єктів податкових правовідносин (*проф. Пришва Н.Ю.*)

Альтернативні способи вирішення спорів у податкових правовідносинах (*проф. Ковалко Н.М.*)

Філософія податкового права (*проф. Гетманцев Д.О., PhD Коваль Ю.А.*)

Договори в ІТ-сфері (*кафедра інтелектуальної власності та інформаційного права*)

Контракти у підприємницькій діяльності (*кафедра цивільного права*)

Корпоративне право (*кафедра економічного права та економічного судочинства*)

Міжкафедральний вибірковий блок «Міжнародний фінансово-правовий консалтинг»

Правове регулювання фінансової безпеки бізнесу (*к.ю.н. Савенкова В.Г.*)

Правове регулювання фінансових послуг та банківських правочинів (*проф. Ямненко Т.М.*)

Міжнародний захист прав людини і застосування адвокатом ЄКПЛ та практики ЄСПЛ
(*кафедра конституційного права і кафедра юстиції*)

Альтернативні способи вирішення фінансових спорів (*проф. Ковалко Н.М.*)

Податкове планування та оптимізація оподаткування (*проф. Музика-Стефанчук О.А.*)

Міжнародні податкові конвенції та практика ЄСПЛ у фінансових спорах (*проф. Пришва Н.Ю.*)

Правові основи публічного кредитування (*проф. Якимчук Н.Я.*)

Зовнішньоекономічна діяльність і міжнародне торговельне право
(*кафедра економічного права та економічного судочинства*)

Міжнародне оподаткування і трансфертне ціноутворення (*проф. Гетманцев Д.О., PhD Коваль Ю.А.*)

Міжнародне екологічне право та компенсація шкоди, завданої довкіллю (*кафедра екологічного права*)

Ефективне вирішення міжнародних комерційних спорів (*кафедра цивільного процесу*)

Міжнародне економічне право (*проф. Музика-Стефанчук О.А., проф. Якимчук Н.Я.*)

Сфери застосування набутих знань та навичок

Попередження виникнення податкових ризиків у бізнесі

Представлення інтересів клієнтів у правоохоронних, контролюючих і судових органах

Юридичний супровід податкових перевірок

Оскарження податкових повідомлень-рішень, податкових вимог в адміністративному порядку

Альтернативні способи вирішення фінансових і податкових спорів

Підготовка відповідей на запити податкових органів

Допомога у «розблокуванні» податкових накладних

Зняття податкової застави та списання податкового боргу

Подання адвокатських запитів до фінансово-контрольних органів для отримання необхідної інформації

Співпраця з міжнародними організаціями

Програми та проекти, пов'язані з отриманням коштів з бюджетів і від іноземних донорів

Міжнародні спори за участю держави

Міжнародне оподаткування, міжнародний обмін податковою та фінансовою інформацією

Участь адвоката в ЄСПЛ

Уникнення співпраці з ризиковими контрагентами

Робота в органах державної влади

І не лише це...



До зустрічі на кафедрі!